

# Neziskovky spílají premiérce Meloni, Italové jášají, jak dobře dopadly volby!

[skrytapravda.cz/ze-zahranici/1026-neziskovky-spilaji-premierce-meloni-italove-jasaji-jak-dobre-dopadly-volby](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1026-neziskovky-spilaji-premierce-meloni-italove-jasaji-jak-dobre-dopadly-volby)

Z povolených zdrojů



Naši spoluobčané zvolili drahotu, migraci a Fialu s Rakušanem, Italové Meloniovou stranu Bratři Itálie, Salviniho s Berlusconiem. Politiky, kteří jasně řekli, že pracují a budou pracovat pro občany Itálie, narozdíl od naší vlády, která zradila a pracuje pro cizí vlády.

2. ledna tohoto roku přijala italská vláda řadu zákonů, jejichž cílem je splnit jeden z klíčových volebních slibů konzervativní strany o migraci.

**Podle legislativy, pokud se jimi kapitáni lodí nebudou řídit, hrozí jim pokuta 50 000 eur (54 000 USD) – což je pro tyto charitativní nevládní organizace značná částka – a zabavení jejich plavidel.**

**A kšeftičky ziskových neziskových organizací klesly na minimum.**

V posledních několika měsících italská vláda stále více přiděluje vzdálené přístavy pro vylodění – na západním a severním pobřeží Itálie, které nemají stejný systém přijímání migrantů a uprchlíků jako jiné přístavy. „Itálie nám přidělila přístav Livorno a instruovala nás, abychom pluli přímo do přístavu, ačkoli případ nouze byl stále otevřený,“ řekl Maximilian James, mluvčí Sea-Eye.

**"Migranti se nyní pokoušejí o tuto cestu několikrát, téměř šestkrát, sedmkrát," řekl Gil.** „Pokaždé musí zaplatit. Ti, kteří mají největší prospěch, jsou pašeráci a ti, kteří nejvíce trpí, jsou migranti.

Kromě těchto dekretů čelí humanitární organizace a nevládní organizace přílišné kriminalizaci svého úsilí ze strany zemí jako Řecko a Itálie, které stále více zastávají tvrdší postoj vůči nevládním organizacím pracujícím na záchraně životů na moři. Začátkem tohoto měsíce byli Sarah Mardini a Sean Binder mezi dvěma tucty humanitárních aktivistů, kteří šli před soud v Řecku, což je krok, který byl široce odsouzen mezinárodními organizacemi na ochranu práv i humanitárními skupinami jako „mrazivý“ a „fraškovitý“. Posádka lodi Iuventa, která prováděla mise SAR, byla v roce 2017 obviněna z „usnadňování nelegální migrace“ a hrozí jí až 20 let vězení.

Od poloviny roku 2018 byly lodě Sea-Watch zablokovány 10krát. Jedno z jejich plavidel je stále drženo v Itálii. „Od roku 2017 se Itálie a další státy EU pokoušely bránit nevládním pátracím a záchranným aktivitám pomluvou, administrativním obtěžováním a kriminalizací nevládních organizací a aktivistů,“ řekl Ockendon. "Už jsme na tyto pokusy zvyklí - ale žádná vláda ani politik nemůže omezit povinnost záchrany na moři, jak je zakotveno v mezinárodním námořním právu."

**Lékaři bez hranic se podílejí na okrádání a zločinech?**

Italové si pokládají docela oprávněnou otázku: migranti jsou tak chudí, že vysoké ceny pro pašeráky mohou zaplatit šestkrát až desítkrát a přesto údajně "Lékaři bez hranic" tomu říkají humanitární záchrana, aby netrpěli hladem?

Informace o autorovi Z povolených zdrojů